附件

2011年度地方企业国有产权登记数据汇总分析报告模板
说明：1、仅区县国资监管机构报送“基本情况-机构设置情况”；
      2、市级企业报送集团所属企业情况时，不区分监管企业和非监管企业。
1、 基本情况

（一）机构设置情况

截至2011年12月31日，**区县（自治县）已单独成立了国资委∕与**(部门/机构)合署办公∕国资监管职能是由设在**部门的内设**机构履行的。
（二）产权登记基本情况
截至2011年12月31日，登记企业总户数**户，较2010年增加了**户。所登记企业中包括监管企业**户，非监管企业**户。其中，监管企业**户中，一级、二级、三级、四级及以下企业户数分别为**户、**户、**户、**户；各级次占用国有资本（国家资本与国有法人资本之和，下同）分别为**亿元、**亿元、**亿元、**亿元；外商资本分别为**亿元、**亿元、**亿元、**亿元；境内民间资本分别为**亿元、**亿元、**亿元、**亿元。
二、企业资本分布情况

截至2011年12月31日，产权登记的**户一级企业中实收资本**亿元，其中国有资本（国家资本和国有法人资本之和，下同）**亿元、境内民间资本**亿元、外商资本**亿元，占本级次实收资本总量的比重分别为*%、*%、*%；**户二级企业中实收资本**亿元，其中国有资本（国家资本和国有法人资本之和，下同）**亿元、境内民间资本**亿元、外商资本**亿元，占本级次实收资本总量的比重分别为*%、*%、*%；**户三级企业中实收资本**亿元，其中国有资本（国家资本和国有法人资本之和，下同）**亿元、境内民间资本**亿元、外商资本**亿元，占本级次实收资本总量的比重分别为*%、*%、*%；**户四级及以下企业中实收资本**亿元，其中国有资本（国家资本和国有法人资本之和，下同）**亿元、境内民间资本**亿元、外商资本**亿元，占本级次实收资本总量的比重分别为*%、*%、*%。
三、公司制改建情况

（一）登记户数情况

已进行产权登记企业中，公司制企业**户，国有企业**户，其他类型企业**户，分别占登记总户数的*%、*%、*%。2011年度公司制企业比例较2010年度提高了*个百分点。其中，一级、二级、三级、四级及以下企业中的公司制企业户数依次为**户、**户、**户、**户，其所占比例分别为*%、*%、*%、*%。分别较2010年增长了*、*、*、*个百分点。

其中：

监管企业**户中，公司制企业**户，国有企业**户，其他类型企业**户。一级、二级、三级、四级及以下企业中的公司制企业户数依次是**户、**户、**户和**户其所占同级次企业户数的比例分别为*%、*%、*%和*%；

（二）资本分布情况

从资本分布看，登记公司制企业中一级企业、二级企业、三级企业、四级及以下企业国有资本与境内民间资本和外商资本的比分别为**：**：**、**：**：**、**：**：**、**：**：**。
（三）国有控股上市公司情况

截至2011年底办理产权登记的国有控股上市公司**户，按照企业级次分布分别为一级企业**户，占*%；二级企业*%户，占*%；三级企业**户，占*%；四级及以下企业*户，占*%。其中监管企业办理产权登记的控股上市公司**户，占登记企业比重为*%。按照企业级次分布分别为一级企业**户，占同级次统计企业的*%；二级企业*%户，占同级次统计企业的*%；三级企业*户，占同级次统计企业的*%；四级及以下企业*户，占同级次统计企业的*%。
从资本分布看，已登记国有控股上市公司一级企业、二级企业、三级企业、四级及以下企业实收资本分别为**亿元、**亿元、**亿元、**亿元；其中各级次国有资本与境内民间资本和外商资本比分别为**:**:**、**:**:**、**:**:**、**:**:**。
四、企业行业分布情况
从国民经济行业分布情况看，已登记企业从事行业涉及国民经济全部98类行业中的**个。从登记户数看，排名前十位的分别为**行业（户）、**行业（户）、**行业（户）、**行业（户）、**行业（户）、**行业（户）、**行业（户）、**行业（户）、**行业（户）、**行业（户），这十个行业所登记企业户数占全部登记企业的*%。
所登记企业中有**户涉足文化产业，其中一级、二级、三级、四级及以下企业分别为**户、**户、**户、**户，占同级次企业比重分别为%、%、%、%；这些企业分别从事（出版发行、影视制作、印刷、广告、演艺、娱乐、会展等传统文化产业；文化创意、数字出版、移动多媒体、动漫游戏等新兴文化产业；文化产业与旅游、体育、信息、物流、建筑等产业的延伸文化产业）
（可按集团公司进行详细描述）
从事文化产业的企业中**户实现股权多元化，占已登记文化产业企业户数*%，其资本构成情况为国有资本**亿元、外商资本**亿元、境内民间资本**亿元。
五、企业区域分布情况

已登记的**户企业中，东部地区**户，占*%，其资本构成情况为国有资本**亿元、外商资本**亿元、境内民间资本**亿元；中部地区*户，占*%，其资本构成情况为国有资本**亿元、外商资本**亿元、境内民间资本**亿元；西部地区*户，占*%，其资本构成情况为国有资本**亿元、外商资本**亿元、境内民间资本**亿元。其中企业注册地在本行政区划内企业**户，占已登记企业*%。

已登记的**户从事文化产业的企业中，东部地区**户，占*%，其资本构成情况为国有资本**亿元、外商资本**亿元、境内民间资本**亿元；中部地区*户，占*%，其资本构成情况为国有资本**亿元、外商资本**亿元、境内民间资本**亿元；西部地区*户，占*%，其资本构成情况为国有资本**亿元、外商资本**亿元、境内民间资本**亿元。
六、存在的问题及对策
就国有产权在产业领域布局、内部产权结构、地区分布和企业布局等方面存在的问题及相应对策建议。
‘
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备注：1.东部地区包括北京、天津、河北、辽宁、上海、江苏、浙江、福建、山东、广东和海南等11个省市；中部地区包括山西、吉林、黑龙江、安徽、江西、河南、湖南和湖北等8个省；西部地区包括四川、贵州、云南、西藏、陕西、甘肃、青海、宁夏、内蒙、广西、新疆和重庆等12个省、自治区
2.文化产业主要包括九大门类：一是新闻服务，主要范畴是新闻业；二是出版发行和版权服务，主要包括书、报、刊出版发行，音像及电子出版物出版发行，版权服务；三是广播电视电影服务，是指广播电台、电视台及其他广播电视服务，广播、电视的传输和电影的制作与发行；四是文化艺术服务，主要包括五个部分：文艺创作、表演及演出场所，文化保护和文化设施服务，文化研究与文化社团服务，其他文化艺术服务；五是网络文化服务，主要指互联网信息服务，包括以下四类：互联网新闻服务、互联网出版服务、互联网电子公告服务和其他互联网信息服务；六是文化休闲娱乐服务，主要指旅游文化服务，娱乐文化服务；七是其他文化服务，主要是指文化艺术商务代理服务，文化产品出租与拍卖服务，广告和会展文化服务；八是文化用品、设备及相关文化产品的生产；九是文化用品、设备及相关文化产品的销售。
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